

सी.जी.-डी.एल.-अ.-10072023-247151 CG-DL-E-10072023-247151

## असाधारण EXTRAORDINARY

भाग III—खण्ड 4 PART III—Section 4

## प्राधिकार से प्रकाशित PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 480]

No. 4801

नई दिल्ली, बृहस्पतिवार, जुलाई 6, 2023/आषाढ़ 15, 1945 NEW DELHI, THURSDAY, JULY 6, 2023/ASHADHA 15, 1945

## FOOD SAFETY AND STANDARDS AUTHORITY OF INDIA CORRIGENDA

New Delhi, the 5th July, 2023

**F. No. STD/FA/A-1.30/No.1/2020-FSSAI.**—In the notification of Food Safety and Standards Authority of India, the Food Safety and Standards (Food Products Standards and Food Additives) Second Amendment Regulations, 2023 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part III, Section 4, vide notification number F. No. STD/FA/A-1.30/No.1/2020-FSSAI, dated the 21<sup>st</sup> February, 2023, -

- 1. Page 30, clause 32, for "Moringaoleifera" read "Moringa oleifera".
- 2. Page 32, sub regulation 2.2.9, in the table,
  - (a) for "CottonseedOil" read "Cottonseed Oil".
  - (b) for "GroundnutOil" read "Groundnut Oil".
  - (c) for "NigerseedOil" read "Nigerseed Oil".
  - (d) for "SafflowerOil" read "Safflower Oil".
  - (e) for "SesameOil" read "Sesame Oil".
  - (f) for "SoyabeanOil" read "Soyabean Oil".
  - (g) for "SunflowerOil" read "Sunflower Oil".
  - (h) for "MustardOil" read "Mustard Oil".
  - (i) for "Rice BranOil" read "Rice Bran Oil".
- 3. Page 33, sub regulation 2.3.45, for "CocosnuciferaL." read "Cocos nucifera L."

4349 GI/2023 (1)

- 4. Page 34 and 35, clause 23,
  - (a) for "Amaranthuscaudatus" read "Amaranthus caudatus".
  - (b) for "Urochloaramosa" read "Urochloa ramosa".
  - (c) for "Fagopyrumesculentum" read "Fagopyrum esculentum".
  - (d) for "Digitariasanguinalis" read "Digitaria sanguinalis".
  - (e) for "Eleusinecoracana" read "Eleusine coracana".
  - (f) for "Digitariaexilis (White fonio)" read "Digitaria exilis (White fonio)".
  - (g) for "Setariaitalica" read "Setaria italica".
  - (h) for "Paspalumscorbiculatum" read "Paspalum scorbiculatum".
  - (i) for "Panicumsumatrense" read "Panicum sumatrense".
  - (j) for "Pennisetumglaucum, Pennisetumamericanum, Pennisetumtyphyoideum" read "Pennisetum glaucum, Pennisetum americanum, Pennisetum typhyoideum".
  - (k) for "Panicummiliaceum" read "Panicum miliaceum".
  - (1) for "Eragrostistef" read "Eragrostis tef".
- 5. Page 36, sub regulation 2.5.2, for "Bosfrontalis" read "Bos frontalis".
- 6. Page 37, sub regulation 2.9.43, for "Syn. Majoranahotensis" read "Syn. Majorana hotensis".
- 7. Page 38, sub regulation 2.10.6, for "Cocosnucifera" read "Cocos nucifera".
- 8. Page 39, in the table, in line 1 and 2, for "Stevia rebaudianaBertoni" read "Stevia rebaudiana Bertoni".
- 9. Page 48, Appendix B,
  - (a) in line 4, for "Infant Milk Substitute4" read "Infant Milk Substitute4".
  - (b) in line 6, for "infants4" read "infants4".
- 10. Page 48, Table 10A
  - (a) at Serial no. 1 in the column (5), for "1x106" read "1x106".
  - (b) at Serial no. 1 in the column (6), for "1x107" read "1x107".
  - (c) at Serial no. 1 in the column (9), for "1x104" read "1x104".
  - (d) at Serial no. 1 in the column (10), for "1x105" read "1x105".
  - (e) at Serial no. 1 in the column (13), for "1x103" read "1x103".
  - (f) at Serial no. 1 in the column (14), for "1x104" read "1x104".
  - (g) at Serial no. 2 in the column (5), for "1x104" read "1x104".
  - (h) at Serial no. 2 in the column (6), for "1x105" read "1x105".
  - (i) at Serial no. 2 in the column (9), for "1x102" read "1x102".
  - (j) at Serial no. 2 in the column (10), for "1x103" read "1x103".
  - (k) at Serial no. 2 in the column (13), for "1x102" read "1x102".
  - (1) at Serial no. 2 in the column (14), for "1x103" read "1x103".

G. KAMALA VARDHANA RAO, Chief Executive Officer

[ADVT.-III/4/Exty./263/2023-24]